

Детский фестиваль в ДОУ №7



5 июня в д/с №7 «Белочка» прошёл досуг «Лес и его обитатели» в рамках Первого всероссийского экологического детского фестиваля «Дети России – за сохранение природы».

Игровой досуг – не новая форма в дошкольном образовании, а скорее традиционная. Экологическая викторина носила соревновательный характер, стимулирующий активность детей. Участники распределились на команды по

несколько человек, обсуждали своё название и девиз, советовались со взрослыми – родителями и педагогами, принимали участие в забавных конкурсах и решали сложные задачи.

Досуг «Лес и его обитатели», приуроченный к Всемирному дню окружающей среды и проходящий в рамках природоохранного социально-образовательного проекта «Эколята-дошколята», пополнил знания дошкольников о природе.

День России



Л.К. МАКАРОВА, СТАРШИЙ ВОСПИТАТЕЛЬ МБДОУ №3 «ТЕРЕМОК»

11 июня в нашем детском саду праздновали День России. Состоялось познавательно-развлекательное мероприятие для детей старшего возраста «Наша Родина – Россия!». Дети пели патриотические песни о нашей Родине, читали стихи. А ещё они обогатили свои знания о символах Российской Федерации. Узнали, какие почести оказываются государственному флагу РФ, показали знание расположения цветов в триколоре. Много нового о гербе России узнали из презентации «Флаг и герб». Закончился праздник песней о Родине и троекратным «ура!» в её честь.



В д/с №19 состоялся торжественный праздник, посвящённый Дню России. В музыкальном зале детей и педагогов поздравила воспитатель Н.М. Смирнова. Викторина показала знания детей о символах России, её традициях и истории. Дети с удовольствием пели песни и рассказывали стихи о России, станцевали танец «Ма-

трёшки». Закончился праздник исполнением гимна нашего Отечества. На улице детей ждал сказочный герой Спортвикин (воспитатель С.Р. Умарова), который «измерил» богатырскую силу детей в играх. Дети играли в «Перетяни канат», «А кто у нас ловкий?». На прогулочном участке состоялась детская дискотека под песни о России.

Дружим с книгами

*Сегодня день библиотек.
В наш современный бурный век,
Когда все шарят в Интернете,
Нужны ли библиотеки эти?
А вот нужны, сомнений нет,
Не всё решает Интернет!*

СВЕТЛАНА ШЕЛАМОВА,
СТАРШИЙ ВОСПИТАТЕЛЬ д/с №25 «МОЗАИКА»

НАТАЛЬЯ ДАВИДОВА,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО ПО ВМР д/с №24

Визиты в библиотеку, расположенную на улице Кирова, уже стали доброй традицией для ребят из детских садов №24 и №25 «Мозаика». Вместе с библиотекарем Светланой Такшиной в течение года дошкольники знакомились с творчеством А. Пуш-

кина, К. Чуковского, С. Маршака, П. Бажова и многих других писателей и поэтов. Ребята приняли участие в конкурсе рисунков по любимым литературным произведениям, в акции «Письмо в далёкий год», приуроченной к 70-летию Великой Победы. Много интересных встреч было организовано для дошкольников работниками библиотеки совместно с педагогами детских садов.

А встреча, которая состоялась 28 мая, была посвящена замечательному празднику, Всероссийскому дню библиотек. В этот день ребята пришли поздравить с профессиональным праздником своих давних и добрых друзей – сотрудников детской библиотеки. Пришли не просто так, а с подар-

ками – стихами, песнями, весёлыми сценками, которые помогли им подготовить педагоги Мария Гилёва, Светлана Белоусова, Ольга Жукович, Елена Романова. А в завершение ребята и педагоги детских садов сделали и вручили Светлане Такшиной «Книгу добрых встреч», в которую вошли рисунки ребят, рассказывающие о самых ярких впечатлениях и наиболее запомнившихся моментах прошедших встреч.

Библиотекари сохраняют книгу как явление культуры и помогают детям открывать для себя удивительный и богатый мир литературы. В наш век всеобщей компьютеризации это совсем непростая задача. Пожелаем же всем работникам библиотеки успехов в их нелёгком, но таком нужном труде и, конечно же, побольше грамотных и вдумчивых читателей. С праздником!

Праздник родной страны!



*Нам праздники для радости даны,
Мы знаем их немало, самых разных,
Но день России, день родной страны,
Для нас, конечно, – самый главный праздник!*

15 июня в нашем детском саду №33 прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню России. Сегодня этот праздник всё больше приобретает патриотические черты. Воспитание любви к Родине, к своему Отечеству – задача чрезвычайно сложная, особенно когда речь идёт о детях дошкольного возраста, так как дошкольный возраст, как период становления личности, имеет потенциальные возможности для формирования высших нравственных чувств: гражданско-патриотических, привязанности к своему дому, детскому саду, к друзьям, к своим близким. Формирование представлений о России как о родной стране, о Москве как о столице нашей Родины вырабатывает навыки правильного поведения и понимание «что такое хорошо и что такое плохо». Всё это ребёнок активно впитывает в возрасте до шести лет, и этим он будет пользоваться всю свою сознательную жизнь!

Организаторами мероприятия были педагоги: музыкальный руководитель Людмила Петрова, воспитатели Наталья Береговая и Ольга Шерстнева, инструктор по физической культуре Елена Ануфриенко.

Музыкальный руководитель подготовила сценарий «День России – праздник родной страны», воспитанники выучили стихи и песни о России, о государственных флаге, гербе. Инструктор по физической культуре

провела спортивные соревнования «Быстрый, ловкий, смелый!» между командами детей. Для создания праздничного настроения с самого утра в нашем детском саду звучали патриотические песни.

Дети были в восторге от того, как прошёл праздник. Также хотелось бы сказать, что праздник для детей – это, прежде всего, возможность творчески себя проявить, поэтому в наших силах сделать так, чтобы такие дни ничем не были омрачены.

Для сотрудников детского сада – это отчёт о проделанной работе, возможность скорректировать и спланировать дальнейшую свою деятельность в воспитании нравственных и патриотических чувств у детей. Для родителей выступление наших детей – это возможность взглянуть на своего ребенка по-новому, оценить степень его возрастного и психологического развития, сделать соответствующие выводы и скорректировать воспитание своего ребёнка.

Мы уверены, что только любовь к близким людям, к детскому саду, к родному городу и великой стране сможет в дальнейшем с достоинством провести наших воспитанников по жизненному пути.

Месячник БДД – «В гостях у светофора»

*Там, где шумный перекрёсток,
Где машин не сосчитать,
Перейти не так уж просто,
Если правила не знать.*

С приходом лета на улицах городов появилось большое количество транспортных средств и существенно вырос риск детского дорожно-транспортного травматизма. Следуя ежегодной традиции, в нашем детском саду №36 с 15 по 19 июня прошла неделя профилактики ДДТТ. Во всех возрастных группах с воспитанниками проводились тематические беседы по правилам дорожного движения. В гости к ребятам приходил старший инспектор ДПС И.В. Брыков, а завершилась неделя весёлым праздником «В гостях у светофора». Бывшие воспитанники наше-



го сада Юлия Тарасова и Соня Гриник рассказали ребятам о том, как помогают знания правил дорожного движения при переходе оживлённой части улицы по дороге в школу. Наши воспитанники продемонстрировали свои навыки

и знания ПДД, много играли и веселились.

Праздник подготовили и провели: инструктор по физической культуре Ольга Евгеньевна Суровцева и воспитатель Наталия Владимировна Кондакова.